

在旅行中生活

阅读提示

生活中往往因为我们拥有太多,所以许多人选择了等待,就像城堡中的公主。走出城堡去旅行吧,学会去旅行中生活,那样即使找不到另一半,你也会在旅行中快乐一生。



走遍天下在丽水

早上醒来,忽然想起这么一个童话,其实这个童话是从我的脑海里冒出来的,于是就把它写了下来。

在一座城堡里,一个国王有许多个貌美而有出众才华的公主,但有一天他发现,她们的年龄都渐渐变大,却仍然没有找到心中的白马王子。

其实,公主们一直在寻找。曾经一位路过城堡的旅行者看上了城堡中的一位公主,公主也觉得那位旅行者就是自己要寻找的白马王子。那位旅行者说,跟我一起去旅行吧,前面有更美丽的风景和生活。但公主不愿意,她希望旅行者留下来,和她在城堡中一起生活,因为,城堡的风景同样很美,何况还不用旅途的艰辛就能看到。但旅行者说,城堡的风景虽然很美,但却一成不变,是死了的风景,就像墙上的一幅油画,只能

欣赏。于是他们分手了,旅行者继续去他的旅行。

有一天,又一位旅行者来到了城堡,看上了城堡中的另一位公主,那位公主也爱上了这位旅行者。虽然众姐妹都劝她,但这位公主选择了离开城堡去一起旅行。

离开城堡的这位公主大概有这样几种结局:

第一种,旅途中公主发现这位旅行者并不是自己真正想寻找的那位白马王子后,于是就离开了他,回到了城堡,继续等待。

第二种,旅途中由于要共同面对许多艰难,他们更加相爱,直到永远,这是最美的结局。

第三种,旅途中她发现这位旅行者并不是自己真正想寻找的那位白马王子,这是最通常的结局。这以后的故事结局会很多,一种是即便如此,两人不再相爱,但公主决定仍跟那位旅行者一起走完旅途,虽然不幸福,但她跟着旅行者看到了很多奇异的风景。一种是公主离开了那位旅行者,但她

没有回到城堡,而是也选择了旅行。在与旅行者相处的这段时间里,她也爱上了旅行。这以后的故事通常有这几种结局:她在旅途中找到了真正属于自己的白马王子,他们相爱一生,这是最好的结局。她在旅途中或许永远也没有找到真正属于自己的白马王子,她在旅途中走完了余生,但她感觉一点也不后悔,因为在旅途中,她见到了太多美丽的,不一样的风景。还有一种结局,后来在旅途中,她又跟几个旅行者一起生活过,有的几年,有的几个月,有的甚至只有几天,但互相拥有的日子里,她感到非常幸福,虽然由于种种原因没能一起走到最后,但她一点也不后悔,那些日子,成了她以后旅途中美好的动力。

生活中往往因为我们拥有太多,所以许多人选择了等待,就像城堡中的公主。

走出城堡去旅行吧,学会去旅行中生活,那样即使找不到另一半,你也会在旅行中快乐一生。

(哈敏)

幸福一瞬间

这是我来德国慕尼黑探亲的第五天上午。外孙女和外孙女婿陪我和老伴去游览市区西部的一个大公园,只见公园中游人如织,烈日中行走于树荫下,乐滋滋地欣赏公园的美景。不一会,我抬头突然见到一片中国园林式的建筑,在一个亭阁旁的墙上,闪耀着繁体字写成的“芳华园”。在大洋彼岸的欧洲竟有中国的园林建筑,我兴奋地游览着“芳华园”,欣赏着美丽的亭台楼阁花草树木,心中生起了满满的自豪感和幸福感。

7月8日
作者摄于
蒙古国库苏
古尔湖畔

(市区 吴昭立 80岁)

只要用心发现,幸福就在身边。多观察多体会,留住那些让人愉悦、满足、心动的时刻。您生活中的每一个“幸福一瞬间”,火热征集中。来稿请寄:丽水市中山街北126号丽水日报报业传媒集团704办公室,或发送至邮箱c215166610@163.com。

长知识

天体因重力变球形

宇宙中的星球,大多都是球形,这是因为重力在起作用。由于重力会试图把所有物质都拉向引力的中心,物体质量越大,引力场就越强,最终导致天体成为球形。此外,因为自转,许多天体实际上也不算完美的球体。快速自转会使得这些天体两极的位置变平、赤道变宽,逐渐成为一个扁球体。

(据《奥秘》)

扫一扫加入桑榆群 众多活动等你来

处州晚报桑榆读者群正式成立,通过这个平台,我们将组织丰富多彩的文娱活动,以打造中老年人快乐生活的崭新平台。扫描二维码,加入进来吧,众多活动等你来。



少微讲堂周末开讲 思维导图帮你学数学

□ 记者 吴启珍

数学是什么?是研究数量、结构、变化、空间以及信息等概念的一门学科,在人类历史发展和社会生活中发挥着不可替代的作用。

很多人都觉得数学很难学,其实,万事万物皆有

其本质、特性和规律可寻,掌握其技巧,通过正确的方法引导,疑难的问题也能迎刃而解

本周末,少微讲堂邀请到被喻为“80后创意教师(校长)”、现担任丽水市文元学校(小学部)校长的李保伟老师开展题为《思维导图帮我学数学》的讲座,引

导我们以正确有效的方法学习数学。

本次活动由市委直属机关党工委、少微书院、莲都区图书馆和处州晚报联合主办,将于7月21日(周日)上午9:30—11:30在莲都区图书馆报告厅(丽水大剧院对面)举行,市民可自行前往。